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ΤΜΗΜΑ ΕΡΩΤΗΣΕΩΝ 
 

ΘΕΜΑ : Απάντηση  στην   από  14-02-2020   με   αριθμό   4153  ερώτηση   του   Βουλευτή 
             κ. Κ. ΒΕΛΟΠΟΥΛΟΥ.  
 

Σε απάντηση του ανωτέρω μέσου κοινοβουλευτικού ελέγχου και σε ό,τι αφορά στο 
Υπουργείο Προστασίας του Πολίτη, σας γνωρίζουμε ότι η Ελληνική Αστυνομία, στο πλαίσιο 
άσκησης της γενικής αστυνόμευσης, έχει ως αποστολή, πλέον των άλλων, τη διασφάλιση της 
κοινωνικής ειρήνης και ευταξίας, καθώς και την απρόσκοπτη κοινωνική διαβίωση των πολιτών 
(άρθρο 11 του ν. 4249/2014). 

Για την υλοποίηση της εφαρμοζόμενης Αντεγκληματικής Πολιτικής, οι περιφερειακές 
αστυνομικές Υπηρεσίες έχουν διαμορφώσει Ειδικά Επιχειρησιακά Σχέδια με σκοπό την πλέον 
αποτελεσματική αστυνόμευση σε όλες τις περιοχές εδαφικής τους αρμοδιότητας και ιδίως στα 
σημεία εκείνα όπου παρουσιάζεται εντονότερη παραβατικότητα. Όπου δε απαιτείται, 
αναβαθμίζεται το επίπεδο των λαμβανόμενων μέτρων, σε συνάρτηση με τις χρονικές και 
τοπικές απαιτήσεις και ανάγκες, οι οποίες διαρκώς αξιολογούνται και επανεκτιμώνται. 

Παρέπεται δε να λεχθεί ότι -πλέον των αμιγώς αστυνομικών δράσεων- για την 
πρόληψη και αποτροπή αυτής της μορφής παραβατικότητας, οι περιφερειακές αστυνομικές 
Υπηρεσίες βρίσκονται σε συνεχή συνεργασία με τις αντίστοιχες Υπηρεσίες των αρμόδιων 
Φορέων και Αρχών (Εταιρεία Ακινήτων Δημοσίου, Διεύθυνση Δημόσιας Υγείας, Δημοτική 
Αστυνομία κ.α.) και στο πλαίσιο αυτό, από τη Διεύθυνση Αστυνομίας Ηρακλείου έχουν δοθεί 
ειδικότερες εντολές - οδηγίες προς τις αρμόδιες υφιστάμενες Υπηρεσίες της, προκειμένου 
επαυξηθούν οι διενεργούμενοι μεθοδικοί και στοχευμένοι έλεγχοι.  

Καθίσταται δε γνωστό ότι από τις υφιστάμενες Υπηρεσίες της ανωτέρω Διεύθυνσης 
Αστυνομίας, έχει πραγματοποιηθεί σημαντικός αριθμός αστυνομικών ελέγχων, κατά τους 
οποίους εκδηλώθηκαν όλες οι, κατά περίπτωση, προβλεπόμενες αστυνομικές και δικονομικές 
ενέργειες, ενώ η σχετική δραστηριοποίηση συνεχίζεται με αμείωτη ένταση.  

Τέλος, ενδεικτική της ως άνω δραστηριοποίησης, αποτελεί η πρόσφατη (14-02-2020) 
αστυνομική επιχείρηση σε καταυλισμούς  στο  Ηράκλειο. Προς  πληρέστερη  ενημέρωση  σας,  
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σχετικό τυγχάνει το από 14-02 τ.ε. Δελτίου Τύπου του Γραφείου Ενημέρωσης 
Δημοσιογράφων Κρήτης. 

 O ΥΦΥΠΟΥΡΓΟΣ 
ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ ΤΟΥ ΠΟΛΙΤΗ 
ΕΛΕΥΘΕΡΙΟΣ ΟΙΚΟΝΟΜΟΥ 
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